
В Кызыле мужчина предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего жителя гор. Ак-Довурак республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего)

Следствием установлено, что 30 июля 2016 года около 05 часов возле подъезда дома № 2/1 по ул. Калинина г. Кызыла между ранее незнакомыми мужчинами возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемый имевшимся при себе ножом нанес один удар в область спины, умышленно причинив проникающее колото-резаное ранение на заднебоковой поверхности грудной клетки слева, от которого потерпевший позднее скончался в медицинском учреждении. После указанного обвиняемый скрылся с места происшествия

Преступление долгое время относилось к категории нераскрытых. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям обвиняемый был установлен и задержан спустя 3 месяца со дня совершения преступления. Несмотря на частичное признание вины обвиняемым, его вина доказана совокупностью собранных следствием доказательств

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотры мест происшествия, допросы свидетелей и очные ставки, а также выполнены иные процессуальные и следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1097647>